



岱岳警方10小时破获电瓶窃案

嫌疑人刚刑满释放一个多月，又干起“老本行”

本报泰安12月11日讯(记者 张泽文)

11日，泰安市公安局岱岳区分局通过缜密侦查，查获一起小区盗窃电动车电瓶案件。从接警到嫌疑人归案历时不到10小时。

10日凌晨，岱岳区粥店街道五环小区内连续发生被盗警情，被盗电动三轮车一辆、电瓶60余块，损失价值达2万余元，严重危害人民群众财产安全，群众反映强烈。

接报案后，泰安市公安局岱岳区分局迅速成立专案组全力侦破。民警很快锁定嫌疑人作案时间段及进出现场路线，通过调取“天网”及大量社会面监控资源，对被盗车辆进行细致视频侦查，循线追踪，最终将该车锁定在迎胜南路、王府花园小区路段。

民警迅速赶到王府花园附近区域，通过走访调查、视频追踪，最终在王府花园小区东门公交站牌后发现该被盗电动三轮车。为及时破获案件、抓获犯罪嫌疑人，民警对该车进行全方位的布控和架网守候。经连续蹲守近三小时，晚间7时许，犯罪嫌疑人出现并准备驾车逃跑时，民警果断对嫌疑人进行抓捕。

经讯问，嫌疑人刘某，泰山区上高街道人，此前因寻衅滋事罪、盗窃罪被判刑，今年11月3日刚刑满释放，因为好逸恶劳、不务正业，再次铤而走险。其9日下午购买了盗窃用的作案工具，提前踩点，设计路线，没想到在作案15小时后即被抓获归案。

弘盛现代城活动用地建车位

泰安市自然资源和规划局答复：没有报规，将调查



正在建设的地表车位。

本报泰安12月11日讯(记者 郭健) 近日，有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映，泰安旧镇路弘盛现代城占用绿地和活动用地改造停车位，只卖不租。另外小区配套设施不完善，供电、供气、消防等问题一直未解决。小区物业表示，配套设施现正在改进，所收车位款汇入业主代表账户，用于完善小区供暖、消防、电改等配套，打算今年改造完。

9日，记者来到弘盛现代城，门口停放10余辆汽车，小区内部通道、单元楼前也有车辆停放，道路显得格外拥挤。小区7、15、29号楼北侧，13、14号楼东侧，9号楼南侧正在施工。据施工人员介绍，现正建停车位，8、13号楼南侧已建成。

“小区没有验收，消防、供电、供暖设施不完善，想用卖车位的钱来完善这些设施，以前说的车位卖6.5万元，现在8万元一个。13号楼附近原来规划的是绿地和活动场地，现在改成了车位。”业主陈先生说。

据了解，该小区物业在2019年11月23日，张贴了一则通知称：经公司考察落实，智能升降车位技术不成熟，存在安全隐患及使用费用高，为杜绝隐患降低业主使用成本，经公司研究决定本小区不再建设智能车位，全部改为地表车位。所收车位款汇入业主代表账户，用于完善小区供暖、消防、电改等配套。

随后，记者来到泰安市鑫秀物业管理服

务有限公司，一位工作人员介绍，“2014年交房以来，因开发商资金链断裂，小区配套设施不完善，供电、供气、消防等设施存在问题，另存在楼房烂尾。按最早的规划，13号楼附近可能要建活动场地，因为资金问题一直没有建成。现在我们计划建设地表车位把路面硬化。针对水电暖的问题，现正在改进，打算今年改造完。由之前三层的升降车位变为现在地表车位，综合成本问题，从车位费六万五变成八万。车位初步定的是只卖不租，以后可能会有调整。”

2019年5月11日，有媒体报道：泰安市住房和城乡建设局主要负责同志曾针对此问题，进行现场答复。根据弘盛现代城配套设施不完善问题，泰山区住建局负责人曾表示，已责成相关单位着手解决以上问题，并制定工作进度表，确保今年9月份前配套问题整改落实到位。

12月9日，记者致电泰安市弘盛地产开发有限公司，其电话无人接听。泰山区住建局城建科工作人员表示领导不在，相关问题无法给出答复。

12月10日下午，泰安市自然资源和规划局一位工作人员介绍，“该小区活动用地改车位没有报规，属于建设单位私自更改规划，是违规的，下一步会联系执法人员进行相关调查。”

配电箱围栏损坏居民看着心慌 泰山经济开发区供电所本周修复

本报泰安12月11日讯(记者 程旭) 9日，家住老拖拉机站宿舍楼的王先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映：宿舍楼前有一排储藏室，在储藏室中间有一变电箱，变电箱两边的保护围栏都已经损坏。附近居民中，老人孩子居多，容易出现安全隐患。

10日上午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到唐王街77号院，在二号楼前，记者看到了王先生提及的变电箱。变电箱位于两个储藏室中间，保护围栏都已经损坏，保护围栏上的高压危险禁止攀登的警示语已经模糊不清，甚至有附近居民在损坏的围栏上晾起了拖把，在紧挨着变电箱的地方还放着两个铁锅。

“这宿舍楼是2000年建的，变电箱当时就建在这里，保护围栏坏了得有个五六十年了，一直也没人来修理过，这附近经常有孩子在楼下玩闹，很容易出现安全隐患。”居民陈先生说。

老拖拉机站宿舍楼所属的东关社区工作人员了解该情况后介绍，社区负责唐王街77号宿舍楼日常卫生的护，变电箱围栏损坏不能擅自进行维修，应联系负责该宿舍楼的相关电力维修单位和人员。

按照宿舍楼旁的电力便民服务卡上提供的电话，记者联系到负责该区域的徐经理，徐经理告诉记者，“拖拉机站小区的变电箱围栏损坏的问题，之前已经反映过多次。我也向相关维修部门反映，但一直未有效解决。”



配电箱紧挨着储藏室，居民在损坏的围栏上晾起拖把。

当日下午3点半左右，泰山经济开发区供电所工作人员联系到记者，“对于变电箱保护围栏的维护，分属于泰安供电公司配电商检室分管，将在本周就安排相关工作人员重新安装保护围栏，避免出现安全隐患。”

随后，记者联系到了泰安供电公司配电商检室工作人员，对于该变电器是否可以安装在储藏室隔壁，泰安供电公司配电商检室工作人员称，“这个油浸式变电器的时间已经安装很久了。当时并不是我们安装的，前几年才接管来进行维护，而且该变电器并没有出现漏油这种情况出现，所以并不会出现像漏电这类的安全隐患。而且我们对于变电器与民用建筑之间距离的测量一般是采用变电器与居民楼之间的距离，是合格的。”

发朋友圈能免费领折叠电动车 泰安万达广场经核实无此活动

本报泰安12月11日讯(记者 郭健) 近日，有网友向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者爆料称“泰安万达广场折叠电动车免费送”的图文信息在网上流传。经核实，该信息为网上虚假信息，并非泰安万达广场发布。

12月10日，记者通过扫描图中二维码出现了再一次扫码添加客服微信的页面。添加完成之后，客服先让在其朋友圈挑一张心仪的电动车图片，然后群发宣传图文并截图。将姓名、电话和收货地址传给客服，并再次要求群发

一条“赶快领，名额还有”七个文字，没有最后的截图，不给发货。记者将以上步骤全部完成后，客服称，10日晚七点左右会提供快递单号。

10日，记者联系泰安万达广场工作人员了解情况，经泰安万达广场核实，该信息为网上虚假信息，非泰安万达广场发布。

10日晚7点，记者没有收到关于折叠电动车的快递单号，并两次询问客服，截至记者发稿时，仍没有得到回复。

招聘

- 1、有相关从业经验，或者新闻、中文类相关专业。;
- 2、三观正，人品好，能吃苦，善沟通；
- 3、有执行力，有事业心，有好奇心；
- 4、喜欢传媒，喜欢新媒体，能学会新媒体传播手段。
- 5、试用期3个月，优秀者可放宽条件，并提前转正。

来吧，用实力说话！

年薪5万、10万、20万
齐鲁晚报·齐鲁壹点
诚聘新媒体编辑、
热线记者！

有区县、行业、政经等
资源或潜力者优先！

一般
要求